

“凉亭”座谈话法治 服务三农促发展

凉亭里、板凳上、面对面、心贴心……近日，一场别具特色的支部共建活动在石庄镇楼房村的法治文化广场举行。

楼房村位于石庄镇西北腹地，总面积3.8平方公里，现有34个村民小组，1036户居民，4000多人，落户有丽锦生态观光园、益梅草莓园、玉坤家庭农场、小溪家庭农场等多个企业，交通便捷、贸易发达。

为进一步助推企业发展、营造良好营商环境，市人民法庭庭党支部以“构建和谐劳动关系、助推乡村振兴发展”为主题，与楼房村党支部联合举办第三期支部共建普法宣传活动。

活动邀请楼房村部分企业、个体工商户代表参加。活动中，市人民法院工作人员就劳动合同、劳动报酬以及工伤保险等相关问题进行宣传讲解，重点讲述与劳动者签订合同、及时足额支付工资、缴纳工伤保险的重要意

义，着力引导企业依法用工，构建和谐稳定的劳动关系。

活动中，参与活动的代表围绕劳动合同的期限、劳动合同与劳务合同的区别、达到退休年龄的劳动者能否构成劳动关系、工伤保险的缴纳、下班途中发生交通事故是否构成工伤等问题进行法律咨询，法官们对这些问题一一进行解答。

与此同时，民法庭党支部的各位干警走访了楼房村的部分企业、农户，并发送“致广大企业主和村(社区)干部的一封信”，开展问卷调查，向广大企业、农户宣传推动乡村振兴、服务保障民生等方面的法律、政策，深入了解农村企业在生产经营中遇到的困难和窘境，对村民提出的问题进行现场讲解和指导。

“这种亭子里、板凳上的普法活动，老百姓特别欢迎，他们既可以通过法官讲述的案例学到法律知识，又可



以随时向法官咨询生活中遇到的法律问题。可谓一举多得。”市人民法院民事审判工作的负责人说，“这次支部共建活动，通过你问我答、共商共量、入户走访和问卷调查等方式，生动普法、

排查矛盾、诉源解纷，为‘服务三农，助推乡村振兴’提供了强有力的司法保障。”

□通讯员袁佳云 融媒体记者朱波娜

如皋海关 多措并举支持棕榈仁油高效通关

本报讯(通讯员张毅鹏 融媒体记者朱波娜)近日，经如皋海关监管，德源(中国)高科有限公司进口的一批8000吨棕榈仁油顺利通关。

“今年以来，国际市场棕榈油价格大幅上扬，为减轻原材料价格压力，我们公司降低了采购频次，压减了原料库存。”公司关务经理王燕峰说，“为保证公司正常生产，我们迫切需要提高原材料进口通关效率，一旦通关环节延误，我们就会面临停产风险。在这关键时期，如皋海关向我们伸出了援手。”

针对企业提出的诉求，如皋

海关迅速启动“一企一策”帮扶机制，制定“通关、物流、查验”全流程解决方案，协调解决通关环节遇到的问题，加班加点实施现场监管，做到“货到即查、即查即放”，全力缩短货物在港时间，切实防范化解供应链阻滞风险，同时加强政策宣传，引导企业叠加享受“提前申报”“船边直提”等多项监管便利举措，不断提升通关效率。

今年以来，如皋海关持续深入优化口岸营商环境，巩固压缩整体通关时间成效，累计高效验放棕榈仁油1.44亿美元，同比增长27%。

市住建局政务服务支部 组织党员参观伟大建党精神专题展



本报讯(通讯员徐金蓉 融媒体记者张亮亮)为更好地学习伟大建党精神，深刻领悟伟大建党精神的历史内涵，近日，市住建局政务服务支部组织全体党员参观伟大建党精神专题展。

强化理论学习，提升廉洁意识。政务服务支部开展集中学习，观看南通市警示教育片《任性的权力》。同时要求党员加强个人学习，拉响廉洁自律的警钟，时刻提醒自己要

全体党员进行谈心谈话，邀请纪检书记为大家上党课。教育党员要严格重视近期通报的违规违纪问题，挖掘其深层次问题是思想受到了侵蚀。政务服务支部把党组织主体责任落实情况作为重点，全面监督从严治党主体责任清单和任务清单，强化落实党风廉政建设责任制。

培训服务礼仪，塑造党建品牌。开展一月一次的常态化服务礼仪培训，设计与党徽同色的窗口徽章，进一步彰显住建窗口形象，切实提高政务服务大厅窗口工作人员业务素质，强化政务服务意识，规范政务服务行为，为构建“亲而有度”“清而有为”的“亲清”住建营商环境再添加瓦。

市人社局开展 人社政策宣传志愿活动

本报讯(通讯员张思奇 融媒体记者马宁益)为提高人社政策在广大群众中的知晓率，近日，市人社局组织人社锋志愿者们走进市民服务中心社保大厅开展政策宣传志愿活动，为群众答疑解惑。

活动中，志愿者们向前来办理业务的群众发放第三代社保卡更新、居保转企保、工伤保险等内容的宣传册，引导群众有序办理业务。同时，就广大群众最关心的养

老保险参保和待遇领取、城乡居民养老保险转企业养老保险等问题展开详细讲解。

此次活动共发放宣传资料1000余份，提高了群众对人社政策的知晓度，受到群众的广泛好评。

下一步，市人社局将持续开展相关政策宣传活动，创新探索多层次、多元化、全覆盖的人社宣传途径和方式，不断提高群众的获得感和满意度。

安定幼儿园开展“一米一粟来之不易”主题活动



为帮助幼儿从小树立爱惜粮食、节约粮食的意识，近日，安定幼儿园以“世界粮食日”为契机，开展“一米一粟来之不易”主题活动。

活动中，孩子们在幼儿园的菜地里认识并采摘红薯和花生，了解它们的外部特征及生长特点，初步了解粮食的由来，体会农民劳作的艰辛与粮食的来之不易。同时，孩子们用“光盘行动”来证明养成良好的饮食习惯、爱惜粮食、珍惜劳动成果的决心。

□通讯员沈卿 李勤 融媒体记者周梦泽

市技工学校又一期 企业新型学徒制培训开班

本报讯(通讯员姚琳琳 融媒体记者周梦泽)为加强技能教育培训，促进企业转型升级，近日，市技工学校联合江苏万昂建设工程有限公司在河北省沧州市举办新型学徒制培训班(手工木工)开班仪式。

此次新型学徒制培训班按照政府引导、企业为主、学校参与的原则，通过企校双师带徒、工学交替的形式，在课程设置、师资力量、培训场地、时间安排等方面给予充分保障，引导学员将学习与工作相结合，提升其职业素养、专业知识和操作技能等技能水平。

市技工学校相关负责人表示，“手工木工”是建筑施工现场的重要岗位，也是现代建筑产业发展迫切需要的人才，学校将与企业一起做好制定

培养方案、组建师资队伍、制定管理制度、开展学徒培训、评价培养质量等工作，推动新型学徒制在企业生产实践中的不断发展，以系统性思维融入企业新型学徒制的实施过程中。接下来的培训将围绕企业的产业发展特点和实际人才需求，把技能提升行动真正落到实处，为企业知识型、技能型、创新型劳动者队伍建设提供坚强动力，在新时代、新形势下，实现培训工作的新作为。

此次企业新型学徒制培训开班，有效实现了校企双方优势互补、资源共享，为学员立足岗位、学习新知识、掌握新技能、增长新本领提供了机会和平台，有利于校企协同育人，为服务地方经济发展和产业转型升级提供更加有力的人才支撑。

东风日产举行新车发布会

本报讯(融媒体记者程小建)近日，东风日产ARIYA、全新天籁双车上市发布会在南通滨江洲际酒店举行。东风日产华东二区营销中心、江苏太平洋汽车集团有关负责人以及短跑名将莫有雪等参加活动。

ARIYA艾睿雅作为日产纯电全能旗舰，沿袭了日产75年纯电技术沉淀和超过25年的电池研发与制造经验，源自日产全球顶级云图专业纯电平台打造，拥有领先时代的全链路自研三电技术，以性能、设计、安全、智能、舒适、服务六大全能标杆产品力，展现技术日产带给中国消费者的极致产品体验，满足用户对纯电出行生活的向往，以无限能量赋予用户爱和美好。全新天籁定位“智慧驾享新旗舰”，以更高级的外观造型、更舒适的驾乘空间、更智慧的自信驾

驭，为消费者带来越级舒适用车体验，进一步夯实合资中高级轿车舒适标杆与价值典范。

“ARIYA、全新天籁，是日产近几年最充满诚意和最贴近客户需求的两款车型。为客户提供高质量的服务和优质的产品，都是为践行东风日产的企业愿景：技术日产，人车生活。”东风日产华东二区营销中心高级督导雷旦表示。

莫有雪说，作为一名百米运动员，他认为运动和车可以相关联。无论是跑步还是开车，我们都希望更快、更安全、更安静、更环保。

江苏太平洋汽车集团相关负责人表示，接下来，东风日产将以ARIYA艾睿雅为新起点，以电驱赋能发展，朝着共创“更清洁，更安全，更包容”美好世界的日产愿景不懈努力。



新时代文明实践在如皋

有时间做志愿者

有困难找志愿者